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Bodenschicht





Typische Bewohner der Wurzelschicht: ____________________________________
___________________________________________________________________________

Welche Pflanzen bzw. Pflanzenteile bilden die Bodenschicht? ____________________

___________________________________________________________________________

Pflanzenreste werden von Kleinstlebewesen zu __________________ zersetzt.
Typische Bewohner der Bodenschicht: ____________________________________________

___________________________________________________________________________

Pflanzen der Krautschicht: _______________________________________________
Typische Bewohner der Bodenschicht: ____________________________________________

___________________________________________________________________________

Wenn die Baumkronen mehr Licht durchlassen, ist die Krautschicht ____________________

Die Strauchschicht bilden junge Bäume und Sträucher, wie zB _________________
___________________________________________________________________________

_________________ finden Unterschlupf und Vögel bauen ihre _____________________. 
Die ___________ und ___________ der Strauchschicht sind für viele Tiere Nahrung.

Baumschicht: Unsere höchsten Bäume werden bis _____ m hoch.

Tiere der Baumschicht: ________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Name: _____________________________
____________schicht





____________schicht


bis _______ m





____________schicht


bis _______ m





____________schicht





Der Keller: ______________schicht





Grafik: Elke Freese (Wikipedia, gemeinfrei)








